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ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΕΣ: 
100gr / 150gr / 500gr / 1Kg / 2Kg

Εναιωρηματοποιήσιμοι κόκκοι (WG) = boscalid 26,7% β/β + pyraclostrobin 6,7% β/β

Μυκητοκτόνο με προληπτική και κατά περίπτωση θεραπευτική 
δράση που παρεμποδίζει την βλάστηση των σπορίων, την ανάπτυξη 

του μυκηλίου και τη σποριογένεση.
Η δ.ο. pyraclostrobin παρεμποδίζει την κυτταρική αναπνοή στη θέση Qo του συμπλόκου ΙΙΙ 
της αναπνευστικής αλυσίδας και εμφανίζει αποπλαστική και διελασματική κίνηση, ενώ η 
δ.ο. boscalid παρεμποδίζει την κυτταρική αναπνοή αλλά σε διαφορετική θέση δράσης 
(σύμπλοκο ΙΙ) και εμφανίζει διασυστηματική κίνηση.
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Πεδίο Εφαρμογής - Στόχος: Τομάτα (Υ) για Αλτερνάρια (Alternaria sp.).
Δόση: 150 γρ. σε 50-100 λίτρα ψεκαστικού/στρέμμα.
Τρόπος και Χρόνος εφαρμογής: Προληπτικές εφαρμογές όταν οι συνθήκες είναι ευνοϊκές για την ανάπτυξη των 
ασθενειών από την έναρξη σχηματισμού των πλευρικών βλαστών έως την εμφάνιση του τυπικού χρώματος στο 
70% των καρπών (BBCH 20-87).
Μέγιστος αριθμός εφαρμογών / καλλιεργητική περίοδο: Μέχρι 3 εφαρμογές / 8-10 ημέρες.
Ειδικές συνθήκες γεωργικές, φυτοϋγείας ή περιβαντολλογικές υπό τις οποίες το σκεύασμα μπορεί να 
χρησιμοποιηθεί ή να αποκλειστεί: Διαχείριση ανθεκτικότητας: =Το σκεύασμα περιέχει τις δραστικές ουσίες 
boscalid και pyraclostrobin, οι οποίες ανήκουν στις ομάδες 7 και 11 κατά FRAC, αντιστοίχως. =Συνιστάται να μην 

ηχρησιμοποιείται το σκεύασμα για περισσότερες από 2 συνεχόμενες εφαρμογές. Πριν την 3  εφαρμογή, 
χρησιμοποιείστε μια δραστική ουσία με διαφορετικό τρόπο δράσης. =Συνιστάται η εφαρμογή του σκευάσματος 
προληπτικά ή στα πρώτα στάδια της ανάπτυξης των ασθενειών. Αποφύγετε τις θεραπευτικές εφαρμογές.
Χρονικό διάστημα ασφαλείας μεταξύ εφαρμογής και i) σποράς ή φύτευσης της προστατευόμενης 
καλλιέργειας:  Σε περίπτωση αποτυχίας της καλλιέργειας στην οποία εφαρμόσθηκε το σκεύασμα, το ίδιο χωράφι 
μπορεί να ξανασπαρεί μετά από ένα (1) χρόνο, ii) σποράς ή φύτευσης των καλλιεργειών που ακολουθούν: 
Μην σπείρετε την επόμενη καλλιέργεια πριν περάσει ένας (1) χρόνος από την εφαρμογή του σκευάσματος, iii) της 
πρόσβασης του ανθρώπου ή των ζώων στην καλλιέργεια στην οποία έχει εφαρμοστεί το σκεύασμα: Να 
μην εισέρχεστε στην ψεκασμένη περιοχή πριν στεγνώσει πλήρως το ψεκαστικό υγρό από τα φύλλα.
Στοιχεία φυτοτοξικότητας, ευαισθησίας ποικιλιών και κάθε άλλης παρενέργειας στα φυτά ή τα προϊόντα 
τους: Δεν είναι φυτοτοξικό στις προτεινόμενες καλλιέργειες και δόσεις εφαρμογής.
Τρόπος εφαρμογής: Ψεκασμός καλύψεως φυλλώματος.
Τρόπος παρασκευής του ψεκαστικού υγρού: Γεμίστε το δοχείο του ψεκαστικού μηχανήματος με νερό μέχρι τη 
μέση. Προσθέστε την απαιτούμενη ποσότητα του σκευάσματος στο ψεκαστικό δοχείο υπό ανάδευση. 
Συμπληρώστε με το υπόλοιπο νερό συνεχίζοντας την ανάδευση.
Καθαρισμός ψεκαστικών μηχανημάτων: Αδειάστε τελείως το ψεκαστικό βυτίο. Ξεπλύνετε το βυτίο και όλα τα 
εξαρτήματα του ψεκαστικού με νερό και απορρυπαντικό και στη συνέχεια ξεπλύνετε τρεις (3) φορές με καθαρό 
νερό.
Οδηγίες για την ασφαλή απόσυρση του φυτοπροστατευτικού προϊόντος και της συσκευασίας: Τα κενά 
μέσα συσκευασίας (φιάλες) ξεπλένονται υπό πίεση με κατάλληλο μηχανισμό ή γίνεται τριπλό ξέπλυμα (τα νερά 
του ξεπλύματος ρίχνονται στο ψεκαστικό δοχείο) και στη συνέχεια αφού καταστραφούν προηγουμένως με 
τρύπημα ή σκίσιμο (φιάλες, σακούλες, κουτιά), για τη διασφάλιση της μη περαιτέρω χρήσης, εναποτίθενται σε 
σημεία συλλογής για ανακύκλωση ή ανάκτηση ενέργειας.
Συνδυαστικότητα: --.
Τελευταία επέμβαση πριν τη συγκομιδή ή πριν τη διάθεση στην αγορά όταν πρόκειται για μετασυλλεκτικές 
χρήσεις (ημέρες): Τομάτα: 3.
Συνθήκες αποθήκευσης, χρονική σταθερότητα του σκευάσματος: Το σκεύασμα παραμένει σταθερό για δύο 
(2) χρόνια από την ημερομηνία παρασκευής του, όταν αποθηκεύεται στην αρχική σφραγισμένη συσκευασία του 
σε χώρο ξηρό, δροσερό και καλά αεριζόμενο.
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